



SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA – REPUBLICAÇÃO – CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 006/2024-PMPF	1

ERRATA – REPUBLICAÇÃO – CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 006/2024-PMPF

ERRATA - REPUBLICAÇÃO - AVISO DE LICITAÇÃO. CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 006/2024-PMPF - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 026/2024-SEMINFRA. OBJETO: Contratação de empresa especializada para realização das obras de construção de CICLOVIA no município de Porto Franco - MA. Publicada no Diário Oficial do Município de Porto Franco - MA na data de 31/10/2024, à página 1, Caderno de Terceiros. **ONDE SE LÊ:** "DATA DE ABERTURA: 21 de novembro de 2024, às 09:00h (nove horas)". **LEIA SE:** "DATA DE ABERTURA: **28 de novembro de 2024**, às 09:00h (nove horas)". **OBTENÇÃO DO EDITAL:** O Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no sítio: <https://licitanet.com.br/>, <https://www.gov.br/pncp/pt-br> e <https://transparencia.portofranco.ma.gov.br/>, onde poderão ser consultados ou obtidos gratuitamente. Esclarecimentos adicionais poderão ser solicitados através do e-mail: cpl.portofranco@gmail.com.

Porto Franco/MA, 04 de novembro de 2024.

JONAS FIGUEIREDO BARROS

Agente de Contratação

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://portofranco.diariomunicipal.net.br>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 20c55328e4156839fbeb42b9600b599154a56303

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

